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Відповідно до положень ст.

8, ст. 10 Закону України "Про 
екологічну експертизу”, цією 
заявою державне спеціалізова- 

 не підприємство "Чорнобильсь
ка атомна електростанція” 
(ДСП ЧАЕС), що, зокрема, при
значене та ліцензоване як екс
плуатуюча організація об'єкта 
“Укриття”, оголошує про прове
дення екологічної експертизи 
концептуального проекту (тех- 
ніко-економічного обґрунтуван
ня) нового безпечного конфай- 
нменту (КП (ТЕО) НБК) та га
рантує достовірність наведеної 
у складі КП (ТЕО) НБК поперед
ньої оцінки впливу на навко
лишнє природне середовище.

Загальнодержавне значення 
подолання наслідків аварії 1986 
року на Чорнобильській АЕС 
визначено Конституцією Украї
ни, ратифікованими Україною 
міжнародними угодами, а також 
рядом нормативно-правових 
актів ядерного та екологічного 
законодавства України. Пере
творення зруйнованого четвер
того енергоблока Чорнобильсь
кої АЕС на екологічно безпечну 
систему є одним з найважливі
ших аспектів діяльності з подо
лання наслідків цієї аварії.

Стратегічні рішення з пере

творення об’єкта “Укриття” на 
екологічно безпечну систему виз
начені Законом України “Про за
гальні засади подальшої експлу
атації і зняття з експлуатації Чор
нобильської АЕС та перетворен
ня зруйнованого четвертого енер
гоблока цієї АЕС на екологічно 
безпечну систему” і деталізовані 
в “Стратегії перетворення об’єкта 
“Укриття", затвердженій рішенням 
урядової Комісії з питань комп
лексного розв’язання проблем 
Чорнобильської АЕС від 18 трав
ня 1997 року. Відповідно до цих 
рішень, перетворення об’єкта "Ук
риття” досягається шляхом реа
лізації трьох основних етапів:

♦ етап 1 — зменшення поточ
них ризиків;

♦ етап 2 — створення додат
кових захисних бар’єрів, у тому 
числі таких, що забезпечувати
муть умови для реалізації робіт 
на етапі 3;

♦ етап 3 — вилучення з об'єкта 
“Укриття” паливовмісних матері
алів і довгоіснуючих радіоактив
них відходів, їх кондиціонування 
для наступного захоронения.

На замовлення ДСП ЧАЕС, за 
рахунок коштів Міжнародного Чорно
бильського фонду “Укриття”, у 2003 
році Консорціумом (Bechtel 
International Systems, Electricite’ de

France, и Battelle Memorial Institute), 
який виконував роботи із залученням 
Українського консорціуму (Науково- 
дослідний інститут будівельних кон
струкцій, Київський інститут "Енергоп- 
роект”, міжгалузевий науково-техні
чний центр “Укриття"), був розробле
ний Концептуальний проект (техніко- 
економічне обґрунтування) нового 
безпечного конфайнменту.

Запланована д іяльн ість, 
мета і шляхи її здійснення

Відповідно до положень Зако
ну України “Про загальні засади 
подальшої експлуатації і зняття з 
експлуатації Чорнобильської 
АЕС та перетворення зруйнова
ного четвертого енергоблока цієї 
АЕС на екологічно безпечну сис
тему”, спорудження НБК має за
безпечити досягнення таких 
цілей, узгоджених із загальними 
цілями Плану здійснення заходів:

♦ забезпечення захисту персо
налу, населення і довкілля від 
впливу джерел ядерної та радіа
ційної небезпеки, пов’язаних з 
існуванням об’єкта “Укриття”;

♦ забезпечення умов для 
здійснення діяльності з перетво
рення об’єкта “Укриття" на еколо
гічно безпечну систему, зокрема • 
для демонтажу/підсилення неста
більних конструкцій об'єкта “Ук
риття”, вилучення паливовмісних

матеріалів та поводження з ра
діоактивними відходами.

Відповідно до визначених 
цілей та функцій, Концептуаль
ний проект визначає такі ос
новні елементи НБК: .

♦ основна споруда, включаю
чи аркову конструкцію, фундамен
ти, західну та східну торцеві стіни, 
включаючи необхідні забезпечу
вальні та допоміжні системи, 
транспортно-технологічне устатку
вання, в тому числі ті, що забез
печуватимуть демонтаж/підсилен
ня нестабільних конструкцій;

♦ технологічний корпус;
♦ допоміжні будівлі та споруди.
Проектний термін експлуатації

НБК складатиме 100 років з мож
ливістю подовження до 300 років.

Суттєві фактори, що вплива
ють чи можуть впливати на стан 
навколишнього природного се
редовища з урахуванням мож
ливості виникнення надзвичай
них екологічних ситуацій

У складі Концептуального про
екту при оцінці впливів на навко
лишнє середовище був розгля
нутий радіаційний і нерадіаційний 
впливи при спорудженні, експлу
атації НБК та демонтажі/підси
ленні нестабільних конструкцій об
’єкта “Укриття”.

(Закінчення на стор. 2)
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Визначено, що нерадіаційні фак

тори не призводитимуть до помітних 
впливів на навколишнє середовище.

При спорудженні та експлуатації 
НБК і демонтажі/підсиленні нестаб
ільних конструкцій не передбачаєть
ся масштабна діяльність з поводжен
ня з паливовмісними матеріалами, за 
винятком робіт із збору, контейнери
зації та передачі на тимчасове конт
рольоване зберігання обмежених об
сягів паливовмісних матеріалів.

Відповідно до визначених цілей 
спорудження НБК при оцінці впливу 
на навколишнє середовище було ви
конане порівняння екологічних 
наслідків аварій при спорудженні НБК 
і за його відсутності. Для такого по
рівняння були визначені такі джере
ла впливу:

♦ радіаційний викид при обваленні 
будівельних конструкцій об'єкта “Ук
риття” за відсутності НБК;

♦ радіаційний викид при обваленні 
будівельних конструкцій об’єкта "Ук
риття” у період спорудження НБК, 
при насуванні аркової конструкції в 
проектне положення;

♦ радіаційний викид при обваленні 
будівельних конструкцій об’єкта “Ук
риття” у період їх демонтажу після 
введення в експлуатацію НБК.

Кількісні та якісні показники оц
інки рівнів екологічного ризику зап
ланованої діяльності, а також за
ходи, що гарантують впроваджен
ня діяльності відповідно до еко
логічних стандартів і нормативів

При нормальному виконанні робіт, 
передбачених в Концептуальному 
проекті НБК, основні впливи відбува
тимуться при демонтажі нестабільних 
конструкцій об'єкта “Укриття”. Прий
няті рішення з радіаційного захисту 
забезпечуватимуть безпеку персона
лу, населення і навколишнього сере
довища при поточному опроміненні. 
Оцінена величина колективної ефек
тивної дози персоналу становить 
близько 100люд-Зіверт. Прогнозуєть
ся, що реалізація додаткових заходів 
в обсязі, обґрунтованому та оптимі- 
зованому на стадії проектування, 
може знизити цю величину приблиз
но в 4 рази.

Захист від потенційного опромі
нення при будівництві та експлуатації 
НБК буде здійснюватися шляхом ком
плексного застосування заходів із

зменшення імовірності критичних подій 
(запобіжні заходи) і заходів з мінімізації, 
наскільки це можливо, наслідків критич
них подій (пом’якшуючі заходи).

При порівняльній оцінці впливів на 
навколишнє середовище від аварій в разі 
спорудження НБК та за його відсутності, 
в рамках Концептуального проекту ана
лізувались всі компоненти навколишнь
ого середовища. Оцінки для геологічно
го середовища і мікроклімату показали 
практичну відсутність впливів на ці ком
поненти. В районі розміщення НБК 
відсутні пам'ятники архітектури, історії і 
культури, а також зони рекреації і куль
турні ландшафти, тому вплив на зазна
чені компоненти виключається. Вплив на 
рослинний і тваринний світ, а також на 
заповідні об’єкти прогнозується зневаж
ливо малим і буде непомітним на фоні 
сучасного забруднення цих компонентів 
навколишнього середовища радіонуклі
дами аварійного викида 1986 року. Об
’єктами, на які аналізовані джерела по
тенційно можуть впливати, були визна
чені: водне середовище, повітряне се
редовище, ґрунт, соціальне середовище. 
Для всіх цих компонентів негативні на
слідки варіанту обвалення об’єкта “Ук
риття” під НБК є у 50 — 500 разів мен
шими, аніж наслідки для варіанту обва
лення об’єкта “Укриття" за відсутності 
НБК та наслідки варіанту обвалення об
'єкта "Укриття” при насуванні НБК.

З урахуванням прогнозованого дов
готривалого існування об'єкта “Укрит
тя" до завершення його перетворен- 
ня на екологічно безпечний об’єкт, за 
результатами оцінки впливів на навко
лишнє середовище був зроблений ос
новний висновок про те. що екологіч- 
ний ризик, пов'язаний з аваріями при 
спорудженні та експлуатації НБК знач
но нижчий, ніж ризик, пов’язаний з об
валенням будівельних конструкцій об- 
'єкта “Укриття” за відсутності НБК.

Інформування громадськості 
щодо запланованої діяльності, її 
мети і шляхів її здійснення

З метою інформування громадськості 
щодо запланованої діяльності із ство

рення НБК, її мети і шляхів її здійснення, 
ДСП ЧАЕС планує такі заходи:

♦ продовжити поточну роботу з гро
мадськістю, зокрема, у вигляді діяль
ності Інформаційного центру ДСП 
ЧАЕС, контактів з громадськими орган
ізаціями екологічного, професійного та 
науково-інженерного профілю, контак
тами із засобами масової інформації;

♦ протягом 2-х тижнів підготувати 
та розповсюдити пакет інформацій
них матеріалів з даними стосовно 
екологічних наслідків спорудження та 
експлуатації конфайнменту;

♦ протягом місяця з моменту опуб
лікування цієї заяви провести науко
во-технічні наради (консультації) з 
провідними національними громадсь
кими організаціями науково-інженер
ного профілю;

♦ протягом місяця з моменту опуб
лікування цієї заяви організувати в 
Києві та Славутичі проведення круг
лих столів з питань спорудження НБК 
з представниками громадських орган
ізацій екологічного профілю та засо
бами масової інформації;

♦ підтримати організаційним, 
інформаційним та експертним забез
печенням громадські слухання щодо 
Концептуального проекту (ТЕО) НБК 
в разі прийняття органами місцевого 
самоврядування рішення про прове
дення таких слухань;

♦підтримувати в актуальному стані 
інформацію стосовно даного та інших 
проектів на веб-сторінці Чорнобильсь
кої АЕС www. shelter, ukraina.orct

Виконуючи функції експлуатую
чої організації, адміністрація і персо
нал ДСП ЧАЕС зобов’язуються:

♦ реалізувати технічні, органі
заційні та інші рішення, передба
чені Концептуальним проектом 
(ТЕО) нового безпечного конфай- 
нменту з урахуванням зауважень і 
пропозицій регулюючих і наглядо
вих органів стосовно захисту пер
соналу, населення та навколишнь
ого середовища;

♦ скоригувати прогнозні еко
логічні оцінки за фактом уточнен
ня вихідних даних при розробці 
проектної документації НБК та 
своєчасно надати відповідну 
інформацію державним органам та 
громадськості;

♦ протягом всього терміну екс
плуатації об’єкта “Укриття” дотри
муватись технологічного регла
менту, нести сировинні і матері
альні витрати по забезпеченню 
безпечної експлуатації і, тим са
мим, гарантувати виконання еко
логічних вимог з охорони навко
лишнього середовища.

Володимир ФОМІН, 
в. о. директора 

ДСП “Чорнобильська АЕС”

ХРОНИКА ИСТЕКШЕЙ НЕДЕЛИ
4 — 6 февраля в Киеве и на Чер

нобыльской АЭС состоялось совеща
ние украинских специалистов, занима
ющихся вопросами ядерной безопас
ности и физической защиты, со свои
ми коллегами из Международного 
агентства по атомной енергии (МАГА
ТЭ). Тема совещания — координация 
проектов физической защиты, интег
рированного мониторинга и мер гаран
тий МАГАТЭ в отношении объекта 'Ук
рытие” (разрушенного в 1986 году чет
вертого энергоблока Чернобыльской 
АЭС). Тема является актуальной в 
связи с подготовкой проекта сооруже
ния нового безопасного конфайнмен- 
та над разрушенным четвертым бло
ком ЧАЭС. На совещании обсуждены 
технические и организационные воп
росы координации проектов, их соот
ветствие требованиям МАГАТЭ. При
менение гарантий МАГАТЭ при реа
лизации данного проекта будет спо
собствовать обеспечению наиболее 
безопасного обращения с ядерными 
материалами, хранящимися внутри 
объекта "Укрытие".

* * *

В четверг, 5 февраля, в студии 
ОТРК “Славутич” состоялся круглый 
стол, посвященный проблеме форми
рования тарифов на оплату услуг ком
мунального хозяйства. В работе круг
лого стола приняли участие директор 
УЖКХ Владимир Печерский, директор 
предприятия "Гранд-Сервис” Юрий 
Егоренко, первый заместитель город
ского головы Владимир Жигалло, ряд 
депутатов горсовета и представителей 
общественности города. Естественно, 
острая проблема вызвала горячие де
баты между присутствующими, в чем 
могли убедиться славутчане, смотрев
шие передачу о круглом столе, подго-

товленную Славутичским городским теле
видением. С любопытным предложени
ем от профсоюзной организации нерабо
тающих пенсионеров ЧАЭС выступил Ва
лентин Купный. Он предложил создать ра
бочую группу, в которую войдут предста
вители этой организации. Целью деятель
ности группы будет изучение обоснован
ности установленных тарифов. В. Купный 
также настаивал на том, чтобы группа 
имела официальный статус комиссии, по
скольку только в этом случае она может 
обеспечить реальную и продуктивную ра
боту.

★**

На общественном совете в понедель
ник, 9 февраля, были рассмотрены воп
росы подготовки к общественным слуша
ниям, посвященным проблеме строи
тельства нового безопасного конфайн- 
мента. Как проинформировал славутич- 
ский городской голова Владимир Удови
ченко, слушания назначены на 20 мар
та. К участию в них приглашены пред
ставители территориальных общин

Иванкова и Полесского. За неделю до 
слушаний, 13 марта, в Славутиче со
стоится круглый стол по этой же про
блеме. Продолжается работа органи
зационного комитета, занимающегося 
подготовкой к проведению слушаний 
и круглого стола.

* * *

Значительное внимание обще
ственного совета Славутича было так
же уделено проблемам медицинско
го обслуживания в городе. Выступаю
щие отмечали необходимость прове
дения объективного и анонимного ис
следования, которое смогло бы отра
зить подлинное состояние морально- 
психологического климата в коллекти
ве СМСЧ-5. Впрочем, решение об 
обращении к сессии горсовета с 
просьбой инициировать подобное ис
следование принято не было. 18 фев
раля в помещении библиотечно-ин
формационного центра состоится 
круглый стол, посвященный проблеме 
медицинского обслуживания в городе.

ГОСУДАРСТВЕННАЯ 
ПОМОЩЬ СОЦИАЛЬНО 

УЯЗВИМЫМ слоям  
НАСЕЛЕНИЯ УСИЛИВАЕТСЯ

Практически во всех странах мира существует такой показатель, как про
житочный минимум. Развитые и благополучные государства полностью обес
печивают его своим гражданам, предоставляя в случае необходимости раз
личные виды пособий. Украина тоже стремится идти по этому пути, однако 
финансовые ресурсы пока не позволяют достичь соответствия прожиточного 
минимума и размеров социальной помощи.

В этой ситуации приходится использовать так называемый гарантиро
ванный минимум обеспечения, который и применяется при назначении со
циальных выплат. Так, объем государственной социальной помощи малообес
печенным семьям определяется как разница между гарантированным мини
мумом и реальным доходом в перерасчете на каждого члена семьи. Если на 
каждого домочадца приходится меньше 80 грн. в месяц, то должна оформ
ляться государственная помощь— именно такой уровень гарантированно
го минимума установлен Кабмином на 2004 год. Получается, что на сегодня 
обеспечение прожиточного минимума составляет 23%. Это, конечно, мало, 
но еще недавно, в 2001 году, оно было на уровне 16%, то есть происходит 
процесс повышения социальных гарантий, что соответствует направленнос
ти политики правительства Виктора Януковича. Кроме того, если раньше уро
вень обеспечения был практически одинаковым для всех, то в этом году Каб- 
мин использовал расширившиеся финансовые возможности государства, в 
частности, для того, чтобы повысить нормы для некоторых категорий населе
ния, наиболее нуждающихся в поддержке.

Так, гарантированный минимум для назначения помощи в соответствии с 
Законом “О государственной социальной помощи малообеспеченным се
мьям” для нетрудоспособных лиц составляет 110 грн., для инвалидов — 
115 грн. Для определения размеров выплат в соответствии с 3аконом“0  госу
дарственной социальной помощи инвалидам детства и детям-инвалидам”, 
гарантированный минимум установлен в сумме 100 грн., а для расчета выплат 
по Закону “О государственной помощи семьям с детьми” величина гаранти
рованного минимума равняется 85 грн. в пересчете на одно лицо.

Всего в Украине существует около десяти видов государственной помощи. 
И нередко человек или семья имеют право получать несколько из них, однако 
посещение многочисленных инстанций порой превращается в настоящее хож
дение по мукам. Чтобы упростить для людей процедуру назначения различных 
видов выплат, правительство утвердило порядок предоставления всех видов 
помощи по единому заявлению на основании одного пакета документов.

Для того, чтобы получить государственную социальную помощь, совер
шеннолетний представитель семьи должен прийти в районное управление 
труда и социальной защиты населения (в сельской местности — к уполномо
ченному представителю сельского совета), заполнить единое заявление и 
предоставить документы, подтверждающие личность заявителя, а также сум
му доходов, которые получала семья. Для этого нужны справка о зарплате с 
места работы, о стипендии — из учебного заведения, о выплаченных суммах 
по безработице — из государственного центра занятости, о размере пенсии
— из Пенсионного фонда. Необходимо также указать наличие земельного пая.

Если, изучив все документы, работник управления выяснит, что люди име
ют право на какой-то дополнительный вид помощи (кроме того, что указан в 
заявлении), то он должен сообщить об этом и подсказать, что нужно предпри
нять для ее получения Однако могут возникнуть и сомнения относительно 
того, насколько правдива информация, предоставляемая людьми, желающи
ми оформить помощь. Известно, что около 10% обращений за социальной 
помощью исходят от тех, кто скрывает свои доходы. Поэтому в спорных слу
чаях вопрос решается с помощью социального инспектора.

После проверки всех обстоятельств решение о назначении государствен
ной помощи принимается в течение 10 дней с момента предоставления пол
ного комплекта документов. Государственная социальная помощь назначает
ся на полгода, то есть через 6 месяцев семья должна подтвердить свое право 
на социальные выплаты.

Владимир РЫБАСЕНКО

ІНФОРМАЦІЯ 
щодо ста н у  Фун кц іо н ува н н я  

СПЕЦІАЛЬНОЇ ЕКОНОМІЧНОЇ 
ЗОНИ "СЛАВУТИЧ"

Станом на 01.01.2004 суб’єктами СЕЗ “Славутич” £ 29 підприємств з ЗО 
інвестиційними проектами загальною кошторисною вартістю 83 738,61 тис. 
дол. США, реалізація проектів передбачає створення 1555 нових робочих 
місць. Зменшення кількості робочих місць, що було заплановано створити, 
відбулося через те, що було скасовано статус суб’єкта СЕЗ “Славутич” з ТОВ 
“Євротех”, яке у свою чергу мало створити 304 робочих місця.

З початку реалізації інвестиційних проектів на територію СЕЗ “Славутич" 
залучено інвестицій на суму 23 716,87 тис. дол. СПІД завезено та змонтовано 
обладнання та устаткування на суму понад 45 917,6 тис. грн., закуплено сиро
вини та матеріалів для забезпечення виробництва на суму 52 102,73 тис. грн.

Створено 569 нових робочих місць.
Станом на 01.01.2004 загальна сума умовно нарахованих платежів (пільг), 

наданих суб'єктам СЕЗ “Славутич", склала 22 489,67 тис. грн., з них ПДВ — 
9101,99 тис. грн., ввізне мито — 11 852,18 тис. грн., податок на прибуток — 
1463,38 тис. грн.

Загальна сума надходжень до бюджетів склала 1801,08 тис. грн., із них 
ПДВ — 735,52 тис. грн., прибутковий податок з громадян — 1040,66 тис. грн.

Станом на 01.01.2004 підприємствами — суб'єктами СЕЗ “Славутич" реа
лізовано продукції на суму 113 640,02 тис. грн..

Станом на 01.01.2004
- сума інвестицій на душу населення міста Славутича становить981,0 дол. 

США/чол.;
- обсяг реалізованої продукції на душу населення міста —4699,0 грн./чол.;
- вартість одного створеного робочого місця для підприємства — 223,4 

тис. грн./чол. (співвідношення загального обсягу залучених інвестицій до за
гальної суми створених робочих місць);

вартість одного створеного робочого місця для держави — 39,5 тис. грн./ 
чол. (співвідношення загального обсягу наданих пільг до загальної суми ство
рених робочих місць).



СЛАВУТИЦЬКА 
МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я
від 19.12.2003 р. №299-29-1V

Про встановлення Правил благоустрою території, 
забезпечення її належного санітарного стану та дот
римання зовнішнього дизайну міста. Правил з дотри
мання тиші в громадських місцях та Правил утриман
ня і поводження з Домашніми тваринами у місті Сла
вутичі Київської області

Відповідно до частини 2 статті 5 Кодексу України про адмініст
ративні правопорушення, пункту 44 статті 26 Закону України “Про 
місцеве самоврядування в Україні”

м і с ь к а  р а д а  В И Р І Ш И Л А :
1. Встановити:
1.1. Правила благоустрою території, забезпечення її належно

го санітарного стану та дотримання зовнішнього дизайну міста 
Славутича Київської області, за порушення яких передбачено ад
міністративну відповідальність статтею 152 Кодексу України про 
адміністративні правопорушення, згідно з додатком 1.

1.2. Правила з дотримання тиші в громадських місцях, за пору
шення яких передбачено адміністративну відповідальність стат
тею 182 Кодексу України про адміністративні правопорушення, 
згідно.з додатком 2.

1.3. Правила утримання і поводження з домашніми тваринами 
у м. Славутичі Київської області, за порушення яких передбачено 
адміністративну відповідальність статтею 154 Кодексу України про 
адміністративні правопорушення, згідно з додатком 3.

2. Рішення Славутицької міської ради від 17.05.1991 за № 07- 
05-ХХІ "Про встановлення правил по забезпеченню чистоти і по
рядку в місті і розмірів штрафів за їх порушення” та від 21.04.1995 
за № 49-04-ХХІІ “Про внесення змін до рішення 7 сесії XXI скли
кання від 17.05.1991 “Про встановлення правил по забезпеченню 
чистоти і порядку в місті і розмірів штрафів за їх порушення” вва
жати такими, що втратили чинність.

3. Завідуючому центром інформації та звуязків з громадські
стю Любивій Л.М. опублікувати Правила, зазначені в пунктах 1.1,
1.2,1.3 даного рішення, в газеті “Теледень-Славутич”.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на першо
го заступника міського голови Жигалло В.К.

Міський голова В.П.Удовиченко

Додаток 1 
до рішення міської ради 

від 19.12.2003 № 299-29-IV
ПРАВИЛА 

благоустрою території, забезпечення її належного 
санітарного стану та дотримання зовнішнього дизай
ну міста Славутича Київської області

1. Загальні положення
1.1. Ці правила регулюють права і обов’язки учасників право

відносин у галузі благоустрою території міста, визначають комп
лекс заходів, необхідних для забезпечення чистоти і порядку в місті.

1.2. Правила містять загальнообов’язкові на території міста нор
ми, за порушення яких передбачена відповідальність згідно зі стат
тею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

1.3. Учасниками правовідносин з питань благоустрою згідно з 
цими Правилами є власники, керівники та інші посадові особи 
підприємств, організацій, установ незалежно від форм власності і 
відомчого підпорядкування (далі по тексту “відповідальні посадові 
особи”), фізичні особи, а також посадові особи, уповноважені 
здійснювати контроль за станом благоустрою.

1.4. Контроль за дотриманням та здійсненням заходів, спрямо
ваних на виконання цих Правил, координація дій відповідних по
садових осіб, пов'язаних з їх виконанням, здійснюється першим 
заступником міського голови Жигалло В.К.

2. Обов’язки відповідальних посадових осіб підприємств, 
установ, організацій, а також громадян

2.1. Відповідальні посадові особи підприємств, установ, 
організацій, незалежно від форм власності, а також громадяни 
зобов’язані:

2.1.1. Здійснювати благоустрій відповідних територій за зат
вердженими у встановленому законом порядку проектами та тех
нологіями, які передбачають забезпечення естетики і дизайну 
міського середовища.

2.1.2. Дотримуватись сучасних вимог щодо механізованого 
прибирання і утримання дорожніх покриттів, площ, проспектів, 
бульварів, внутрішньоквартальних та прибудинкових територій, 
газонів, зелених насаджень тощо.

2.1.3. Утримувати у належному санітарно-технічному стані 
будівлі, споруди та прилеглі території на відстані 5 метрів від споруд 
(будівель). Своєчасно і якісно усувати недоліки в утриманні тери
торії, будівель, споруд, обладнання, архітектурних малих форм, рек
лами і рекламоносіїв, елементів зовнішнього благоустрою.

2.1.4. Забезпечувати щорічне, а також після стихійного лиха, 
обстеження відповідних територій, будівель і споруд із залучен
ням працівників відповідних органів та засвідчувати проведені об
стеження актами.

2.1.5. Постійно утримувати в належному стані фасади будівель 
і споруд, не допускати фарбування монументів, пам'ятників, скуль
птурних зображень. Змінювати зовнішній вигляд фасадів будівель 
та споруд тільки на підставі затверджених у встановленому поряд
ку проектів та за умови одержання дозволу на виконання цих робіт.

2.1.6. Проводити відновлення зовнішнього вигляду торговель
них павільйонів та кіосків згідно з паспортом, затвердженим 
відділом містобудування та архітектури виконкому, а рекламоносіїв
-  згідно з паспортом, погодженим відділом містобудування та арх
ітектури виконкому.

2.1.7. Розміщувати елементи зовнішньої реклами, рекламо- 
носії, торговельні павільйони, кіоски та елементи зовнішнього бла
гоустрою на підставі проектної документації, затвердженої у вста
новленому порядку.

2.1.8. Забезпечувати вивезення твердих побутових і негаба
ритних відходів, а також харчових відходів згідно з вимогами дію
чих санітарних норм.

2.1.9. Укладати договори на вивіз сміття та відходів зі спеціал
ізованими підприємствами міста та здійснювати своєчасну сплату 
за вивіз сміття відповідно до діючих тарифів..

2.1.10. Забезпечувати розміщення контейнерів, урн для збору 
сміття та твердих побутових відходів у спеціально визначених місцях, 
утримувати їх в належному санітарно-технічному стані, згідно з сан
ітарними нормами і правилами, та обладнувати під' їзд до них з твер
дим покриттям. За належний технічний стан сміттєзбірників (кон
тейнерів) несе відповідальність їх власник.

2.1.11. При організації вуличної торгівлі, у тому числі під час про
ведення масових заходів, забезпечувати своєчасне прибирання, збір 
та вивезення сміття з відведеної території, не допускати його нако
пичення. На час організації вуличної торгівлі, з метою забезпечення 
чистоти необхідно укладати договір зі спеціалізованими підприєм
ствами міста про своєчасне прибирання, збір та вивіз сміття з відпо
відної території.

2.1.12. При проведенні підземних та будівельних робіт, встановленні 
огорож, механізмів та обладнання, тимчасових споруд, побутових ва
гончиків, складуванні конструкцій і матеріалів суворо дотримуватись 
вимог проекту виконання робіт. Проводити дані роботи на підставі доз
волу на їх виконання, виданого інспекцією державного архітектурно- 
будівельного контролю, якщо такий потрібен, та ордеру на земельні 
роботи. Своєчасно і якісно проводити благоустрій територій після закі
нчення цих робіт з наступним закриттям виданого ордеру.

2.1.13. Забезпечувати виконання планових і аварійних робіт 
тільки за ордером на проведення земельних робіт або відповідного 
дозволу, дотримуючись при цьому всіх зазначених вимог та умов. 
При виконанні ремонтно-будівельних робіт, зокрема при прокладанні 
підземних комунікацій, вживати необхідних заходів щодо повного 
збереження насаджень. Протягом 15 днів після закінчення робіт 
відновлювати дорогу, тротуари, газони.

2.1.14. Не допускати прокладання теплопроводів, водопроводів 
та інших інженерних мереж на поверхні шляхів, тротуарів, пішохід
них доріжок, а також відведення стічних вод на тротуари, шляхи та 
інші місця, не передбачені технологією відводу стічних вод.

2 .1.15. Своєчасно очищати дахи, водостічні труби, карнизи від снігу 
і льоду із забезпеченням заходів безпеки, виставленням огорож тро
туарів і негайним подальшим прибирання скинутого з дахів снігу і льоду. 
Посипати протиожеледними матеріалами дороги і тротуари, що зна
ходяться на прилеглій території. Догляд та утримання зелених на
саджень, миття шляхів, у тому числі, шляхопроводів, площ, троту
арів, доріжок і прибудинкових територій та прибирання снігу викону
вати за погодженням з підприємствами по утриманню зелених на
саджень, шляховими та житлово-експлуатаційними організаціями

2 .1.16. Утримувати в належному санітарному стані та огороджу
вати земельні ділянки, що відведені в установленому порядку під 
будівництво.

2.1.17. Вживати заходи щодо виключення можливості винесення 
автотранспортними засобами на дорожні об’єкти сипучих матері
алів і розчинів, а також засмічення вулиць внаслідок переповнення 
кузова матеріалами, пошкодження тари, розвіювання безтарних 
вантажів, руху із незакріпленим вантажем, забруднення або запи
лення повітря.

2 .1.18. Забезпечувати виїзд транспортних засобів на вулиці міста 
в належному санітарному станів з чіткими номерними знаками, чис
тими кузовами. Організовувати механічне або ручне очищення і 
миття автотранспортних засобів при їх виїзді з будівельних майдан
чиків на проїжджу частину вулиць. Перевозити всі види вантажів з 
дотриманням санітарних норм і забезпеченням чистоти під час транс
портування.

2 .1.19. Під час будівництва забезпечувати складання будівель
ного сміття у спеціально відведених місцях на будівельних майдан
чиках, не допускаючи хаотичного накопичення його на прилеглих 
до майданчиків територіях, забезпечувати виконання заходів по за
побіганню пилоутворення на територіях об’єктів, не допускати відка
чування та виливання води на проїжджу частину вулиць, тротуари, 
у водойми.

3. Дії відповідальних посадових осіб підприємств, установ, 
організацій, а також громадян, що забороняються цими правилами

3.1. Відповідальним посадовим особам підприємств, установ, 
організацій, а також громадянам забороняється:

4 .1.1. Захаращувати території матеріалами, конструкціями, 
сміттям, побутовими відходами, відходами виробництва, накопичен
ням снігу та криги тощо. Складувати будівельні матеріали, конст
рукції, обладнання за межами будівельних майданчиків.

4 .1.2 . Проводити будівельно-монтажні роботи без дозволу 
інспекції державного архітектурно-будівельного контролю або ор
деру на виконання земельних робіт, якщо такий потрібен.

4 .1.3 . Самовільно, без дозволу власника (землекористувача), 
влаштовувати городи на прибудинковій території.

4 .1.4. Знищувати або пошкоджувати зелені насадження (кущі, 
дерева, газони, квітники, чагарники).

4 .1.5. Вивозити і звалювати сміття, будівельні, побутові, харчові 
відходи, відходи виробництва, траву, гілля, деревину, листя, снігу не 
відведених для цього місцях та самостійно влаштовувати звалища.

4 .1.6. Розпалювати багаття, спалювати сміття, листя, гілки та 
відходи виробництва тощо за межами спеціально відведених місць.

4 .1.7. Кидати сміття, недопалки, папір, тару, ганчір’я тощо на 
вулицях, площах, у парках, інших громадських місцях поза урни, а 
також спалювати сміття у контейнерах і урнах.

4 .1.8. Очищати дахи від снігу та льоду без встановлення тимча
сових огорож на прилеглих до будівель і споруд територіях.

4 .1.9. Використовувати не за призначенням контейнери для збо
ру сміття та твердих побутових відходів.

4 .1.10. Наклеювати оголошення та інформаційно-агітаційні пла
кати, рекламу, листівки тощо у невизначених спеціально для цього 
місцях.

4 .1.11. Робити написи, малюнки на стінах будинків, споруд, пар
канах, тротуарах, шляхах тощо без відповідного дозволу.

4 .1.12. Заправляти, ремонтувати та мити автотранспортні засо
би і механізми на прибудинкових територіях, а також їздити та пар- 
куватися на газонах, пішохідних доріжках, тротуарах, у парках та 
скверах тощо.

4 .1.13. Залишати автотранспортні засоби та механізми на внутр
ішньоквартальних проїздах, заважаючи проїзду спеціальних машин 
швидкої допомоги, пожежних, прибиральної та аварійної техніки, а 
також влаштовувати постійні стоянки автотранспорту, не передба
чені проектом благоустрою на прибудинкових територіях, за винят
ком спеціально обладнаних аварійних автомашин та спецавтотран- 
спорту підприємств, що обслуговують житлові будинки та їх інже
нерне обладнання протягом доби.

4.1.14. Захаращувати балкони, лоджії предметами і матеріалами, 
які негативно впливають на архітектуру фасадів будівель і споруд.

4 .1.15. Самовільно встановлювати точки торгівлі з лотків, авто
мобілів, причепів, столиків, візків у не відведених для цього місцях 
та без наявності відповідного дозволу.

4 .1.16.Кидати предмети з балконів, лоджій, вікон та сходів бу
динків, витрушувати одяг, білизну, ковдри тощо, виливати рідину.

4. Заключні положення
4.1. Керівники підприємств, установ та організацій (орендарі 

якщо це передбачено договором) зобов’язані постійно утримува 
ти належні їм, закріплені та прилеглі території у належному сані
тарно-технічному стані.

4.2. У разі оренди території, будівель і приміщень порядок ут
римання їх в належному технічному і санітарному стані встанов
лює орендодавець у договорі оренди.

4.3. Надання в оренду та суборенду територій, будівель і при
міщень не знімає відповідальності за санітарний стан з власника

4.4. Посадові особи, уповноважені здійснювати контроль за ста
ном благоустрою та зовнішнім дизайном у м. Славутичі, вказані в 
даних Правилах, а також можуть бути передбачені рішеннями 
Славутицької міської ради та її виконавчого комітету.

Секретар ради М.Н.Готсдінер

Додаток 2 
до рішення міської ради 

від 19.12.2003 № 299-29-IV

ПРАВИЛА 
з дотримання тиші в громадських місцях 

у місті Славутичі Київської області
1. Загальні положення
1.1. Ці правила встановлюються з метою забезпечення прав і 

законних інтересів громадян щодо дотримання тиші на вулицях, 
площах, у парках, скверах, гуртожитках, житлових будинках, при 
будинкових територіях, лісопаркових зонах та інших місцях відпо
чинку населення, що знаходяться на території, яка адміністратив
но підпорядкована Славутицькій міській раді.

1.2. Правила містять загальнообов’язкові на території міста нор
ми, за порушення яких наступає відповідальність згідно із санкціями 
статті 182 Кодексу України про адміністративні правопорушення.

2. Обов'язки керівників підприємств, установ, організацій, 
а також громадян

2.1. Керівники, відповідальні посадові особи підприємств, ус
танов, організацій, незалежно від форм власності, а також грома
дяни зобов’язані:

2.1.1. не допускати гучного співу, викриків, інших дій, що пору 
шують тишу у парках, скверах, лісопаркових зонах відпочинку, в 
зонах, прилеглих до житлових будинків, лікувальних закладів ста 
ціонарного типу, дитячих будинків-інтернатів та в інших громадсь 
ких місцях в нічний час, з 23.00 до 07.00 ранку;

2.1.2. забезпечувати експлуатацію в прилеглих житлових будин
ках, прилеглих житлових та нежитлових приміщеннях обладнання, 
промислових вентиляційних систем, радіоприймачів, телевізорів, гуч- 
номовних установок, музичних інструментів, засобів індивідуальної 
трудової діяльності з дотриманням такого рівня шуму, який не зава 
жав би відпочинку громадян в нічний час, з 23.00 до 07.00 ранку;

2.1.3. погоджувати режим роботи підприємств торгівлі та гро
мадського харчування (ресторанів, барів, кафе, закладів розва
жального та грального бізнесу) з виконавчим комітетом міської ради 
та забезпечувати дотримання такого рівня шуму працюючих гуч- 
номовних установок, музичних інструментів та інших джерел в пе
ріод з 23-00 до 07-00, який не заважав би відпочинку громадян

2.2. Заборонити:
2.2.1. Проводити ремонтні та будівельні роботи, крім аварій

них, в житлових будинках, квартирах, офісних приміщеннях, 
підприємствах торгівлі та громадського харчування (ресторани 
бари, кафе, заклади розважального та грального бізнесу), розта
шованих в житлових будинках, у вбудованих і прибудованих до 
житлових будинків нежитлових приміщеннях з 21-00 до 9-00 та у 
святкові і неробочі дні впродовж доби.

2.2.2. Встановлювати на балконах, лоджіях, відкритих вікнах 
будинків, будівель і споруд та інших місцях радіоапаратуру і вклю
чати її на повну потужність протягом доби.

Секретар ради М.Н.Готсдінер

Додаток 3 
до рішення міської ради 

від 19.12.2003. № 299-29-IV 
ПРАВИЛА

утримання і поводження з домашніми тваринами 
в місті Славутичі Київської області

1.ЦІ правила поширюються на підприємства, установи, органі 
зації, (крім установ Міністерства оборони, Служби безпеки Украї
ни і Міністерства внутрішніх справ України), а також на громадян, 
що тримають собак, котів та інших тварин у місті Славутичі Київсь
кої області.

2.Підприємства, установи, організації і громадяни — власники 
собак, котів та інших тварин зобов’язані суворо дотримуватися 
санітарно-гігієнічних норм і правил їх утримання при умові обо
в’язкового забезпечення безпеки людей.

3.При додержанні вимог, вказаних у пункті 2 цих Правил, доз
воляється тримати:

а) собак і котів — у квартирах, в яких проживає одна сім'я, а 
також в будинках, що належать громадянам на правах особистої 
власності;

У квартирах, де проживає кілька сімей, допускається утримання 
собаки або кота лише при згоді всіх жильців квартири. При цьому не 
дозволяється утримувати собак і котів у місцях загального користу
вання (коридори, сходові площадки, горище, підвали і т. ін ).

б) собак, котів і хижих тварин — у “зоокуточках", “живих куточ
ках”, дитячих, санаторно-курортних і оздоровчих закладах з дозво
лу санітарно-епідеміологічної і ветеринарної служб;

в) собак у населених пунктах — у вільному вигулі на ізольо
ваній, добре обгородженій території (в ізольованому приміщенні), 
на прив’язі або без неї;

г) собак на підприємствах, в установах і організаціях для охо
рони — на блоках, в обладнаних приміщеннях або на прив'язі; для 
дослідної мети — у вольєрах або в розплідниках.

4. Підприємствам і організаціям утримання собак і котів допус
кається за погодженням з відповідною ветеринарною установою.

5. Власники собак, котів та інших тварин зобов’язані:
а)реєструвати (щороку перереєстровувати) собак, котів та інших 

тварин віком від двох місяців і старше. При первинній реєстрації 
собак, котів та інших тварин їх власникам видаються реєстраційні 
посвідчення і правила їх тримання;

Новопридбані собаки, коти та інші тварини повинні бути зареє
стровані в 5-денний строк.

Реєстрація собак і котів, яких тримають громадяни, та видача 
реєстраційних посвідчень проводиться житлово-комунальним 
підприємством, на балансі якого знаходиться житловий фонд міста.

(Закінчення на стор. 4)



ПРАВИЛА
утримання і поводження з домашніми тваринами 

в місті Славутичі Київської області

(Початок на стор. 3)
Реєстрація собак, котів та інших тварин, яких тримають підприємства, уста

нови і організації, провадиться відповідною ветеринарною установою.
б) щороку доставляти собак, а у випадках, коли ветеринарна служба виз

нає за необхідне, — також і котів, у ветеринарну установу для огляду, імунізації 
проти сказу і лікувально-профілактичних обробок;

в) повідомляти протягом 5 днів ветеринарну установу, що обслуговує місто 
Славутич, про придбання собаки, кота чи іншої тварини, а також про переїзд з 
ними в інший населений пункт;

г) тримати сторожових собак на прив'язі і спускати їх з прив’язі лише в зак
ритих дворах, що виключають можливість втечі; про наявність собак застеріга
ти написом;

д) не допускати, щоб собаки і коти забруднювали квартири, сходові пло
щадки та інші місця загального користування в будинках, дворах і на вулицях; 
прибирати в усіх випадках екскременти тварин.

з) про захворювання собаки, кота чи іншої тварини негайно повідомляти 
ветеринарну установу;

і) у випадках падежу собак, котів чи інших тварин негайно повідомляти ве
теринарну установу і здавати трупи тварин та реєстраційні посвідчення за вка
зівкою установи;

к) негайно повідомляти заклади охорони здоров’я і ветеринарної служби 
про випадки укусу або травмування собакою, котом чи іншою твариною люди
ни, а також доставляти у ветеринарну установу собак і котів, які покусали лю
дей чи тварин або заподіяли їм травми, для огляду і карантинування протягом 
10 днів, а покусаних тварин — для огляду і лікування.

В разі, коли неможливо доставити вказаних тварин, повідомляти про них 
пункти відлову для ловлі і доставки їх у ветеринарну установу.

6. Власники собак, котів та інших тварин несуть витрати по їх реєстрації, 
оплаті вартості реєстраційного посвідчення у розмірах, що визначаються ви
конавчим комітетом міської ради.

7. Громадяни, які тримають собак, також вносять плату за комунальні по
слуги в розмірі, що визначається у встановленому порядку.

8. Власникам собак і котів дозволяється:
а) виводити собак з жилих та ізольованих приміщень, а також ізольованих 

територій в загальні двори або на вулицю (з обов'язковим забезпеченням без
пеки людей) тільки на короткому повідку і в наморднику, крім собак дрібних 
порід, на яких у реєстраційних посвідченнях зроблено відповідну відмітку;

б) перевозити собак і котів усіма видами громадського транспорту з додер
жанням правил, діючих на даному виді транспорту, при обов'язковому забез
печенні безпеки людей;

в) вигулювати собак на пустирях, задніх дворах і в інших місцях, спеціально 
відведених для цієї мети житлово-комунальними підприємствами або вико
навчим комітетом Славутицької міської ради.

9. Забороняється:
а) тримати собак, котів та інших тварин незареєстрованими;
б) продавати собак, котів та інших тварин у невстановлених місцях;
в) тримати собак і котів у місцях загального користування (коридорах, підва

лах, на сходових площадках, горищах тощо);
г) приводити собак і котів у приміщення магазинів, їдалень, на дитячі май

данчики;
д) відвідувати бульвари, пляжі, парки, сквери, сади та інші місця загального 

користування з собаками, які не мають намордника та повідка;
е) купувати, продавати, а також перевозити всіма видами транспорту собак 

в інші населені пункти без ветеринарного свідоцтва з відміткою про проведену 
імунізацію проти сказу;

є) жорстоко поводитись з собаками, котами та іншими тваринами, залиша
ти бездоглядними або безцільно знищувати їх;

ж) викидати трупи собак, котів та інших тварин або закопувати їх у землю.
10. Придбання, продаж, показ на виставках і виводках, використання собак 

на полюванні, а також перевезення собак в інші населені пункти дозволяється 
при наявності у власника реєстраційного посвідчення та ветеринарного свідоц
тва з відміткою у ньому про те, що собаку імунізовано проти сказу не більше
12 місяців і не менше 30 днів до вивозу (виводу).

11. Собаки, незалежно від породи, належності і призначення, в тому числі і ті, 
що мають нашийники з номерними знаками і намордники, які знаходяться без 
власника на вулицях, площах, ринках, у скверах, садах, парках, на бульварах, 
пляжах, у громадському транспорті, дворах та інших громадських місцях, а та
кож бездоглядні коти вважаються бродячими і підлягають відлову.

12. Вилученню підлягають собаки і коти, які вдруге покусали людей внасл
ідок порушення власниками правил утримання, а також у випадках, якщо на 
це є відповідне рішення органів (установ) санітарно-епідеміологічної чи вете
ринарної служб.

13. Відлов бродячих собак і котів та вилучення собак і котів провадяться 
пунктами відлову при службі, що займається наданням житлово-комунальних 
послуг.

14. Відлов бродячих собак і котів окремими громадянами забороняється, 
крім випадків, коли ці тварини явно загрожують здоров’ю людей.

Відлов бродячих собак і котів, як правило, проводиться у відсутності сто
ронніх осіб, особливо дітей, у години, що встановлюються виконавчим коміте
том міської ради.

15. Відловлені собаки і коти протягом трьох днів тримаються на карантин
них площадках пунктів відлову і можуть бути повернуті власникам з дозволу 
ветеринарної установи після пред’явлення реєстраційного посвідчення та оп
лати витрат на відлов і утримання.

Повернені власникам собаки підлягають щепленню проти сказу. Власники 
зобов’язані протягом 30 днів тримати таких собак в ізольованому приміщенні і 
за вказівкою ветеринарної установи доставляти їх для огляду.

16. Посадові особи підприємств, установ і організацій, що займаються на
данням житлово-комунальних послуг зобов'язані:

а) слідкувати за своєчасною реєстрацією (перереєстрацією) власниками 
собак і котів та додержанням ними цих Правил;

б) повідомляти працівників пункту відлову про бродячих собак і котів;
в) тримати підвали, горища та інші підсобні приміщення в будинках закри

тими або відповідно обладнаними для запобігання проникненню туди тварин;
г) ознайомлювати власників з Правилами утримання собак і котів, повідом

ляти їх про місця розташування пунктів реєстрації (перереєстрації), щеплень 
та відлову цих тварин.

17. За порушення цих Правил громадяни і службові особи (керівники 
підприємств, установ і організацій), які є власниками собак, котів або інших 
тварин, несуть відповідальність згідно із санкціями статті 154 Кодексу України 
про адміністративні правопорушення.

18. Контроль за додержанням цих Правил громадянами, підприємствами, 
установами і організаціями здійснюється посадовими особами підприємств, 
установ і організацій, що займаються наданням житлово-комунальних послуг, 
а також органами державного ветеринарного нагляду, державного санітарного 
нагляду.

Секретар ради М.Н.Готсдінер

ВАЛЕНТИН КУПНЫЙ: ЗАКАЗЧИК 
ОБЯЗАН УБЕДИТЬ ОБЩЕСТВЕННОСТЬ, 

ЧТО ПРОЕКТ КОНфАЙНМЕНТА -  ХОРОШ
Среди вопросов, рассмотренных в прошлый понедельник на 

внеочередной, чрезвычайной сессии горсовета, был и вопрос о поддержке 
инициативы общественного совета Славутича о проведении общественных 
слушаний по проекту нового безопасного конфайнмента. В полной мере 

осознавая значение проекта для Украины, а то и Европы в целом, и 
отдавая себе отчет, какую огромную ответственность берет на себя 

общественный совет, инициировав подобные слушания, редакция решила 
обратиться за комментариями к специалисту, имеющему несомненный 

авторитет в области ядерной безопасности как таковой и на ОУ в 
частности. Итак, на вопросы корреспондента "ТС" отвечает Валентин Купный

— Валентин Ипполитович, на
верное, я не ошибусь, предполо
жив, что в странах развитой демок
ратии слушания по вопросам, име
ющим серьезное общественное 
значение, в том числе и экологичес
кое, — явление абсолютно нор
мальное и привычное, и обще
ственность инициирует их доста
точно часто. Мы пока лишь учимся 
этому. В то же время в Украине, на
сколько мне известно, тоже суще
ствует законодательная база, по
зволяющая общественности ис
пользовать свое право влияния на 
важные социальные процессы?

— Конечно. За период независимо
сти Украина ратифицировала достаточ
ное количество документов, позволяю
щих расширить доступ общественнос
ти к процессу принятия решений. Нако
пилось немало и внутренних законов, 
которые имеют ту же цель. Еще 18 июля 
1998 года Кабинетом Министров при
нято постановление за № 1122 о поряд
ке проведения общественных слушаний 
по вопросам использования ядерной 
энергии и радиационной безопасности. 
Постановление это разработано и ут
верждено в соответствии со статьей 13 
Закона Украины “О местном самоуп
равлении”, статьей 11 Закона “Об ис
пользовании ядерной энергии и о ра
диационной безопасности”, статьей 8 
Закона “Об обращении с радиоактив
ными отходами”. Есть, повторюсь, и ряд 
международных конвенций, с момента 
ратификации которых Украиной они по
лучают силу законов. Общественности 
надо научиться ими пользоваться.

— И вы считаете, что таким обра
зом можно заставить государство счи
таться с мнением общественности?

— А почему, собственно, нет? Меха
низмы для этого есть. С год тому в Ин
тернете появилось любопытное сообще
ние, доказывающее это. Старик японец 
очень любил смотреть на то, как солнце 
садится в море. Некая гостиничная фир
ма начала строить отель как раз таким 
образом, что здание перекрывало ста
рику привычное для него поле обзора. 
Японец подал в суд — с его точки зре
ния, налицо было явное нарушение его 
прав и вторжение в частную жизнь. И что 
вы думаете— суд решил, что отель дол
жен быть разобран! Заметьте величины: 
старик-пенсионер и крупная строитель
ная компания. То есть я веду к тому, что 
общественность, умело пользуясь име
ющимися механизмами, вполне может 
добиться не только внимания власти, но 
и решения вопросов в свою пользу.

— То есть общественность дол
жна убедить государство втом, что 
некая программа (или проект — в 
данном конкретном случае — про
ект нового конфайнмента) недоста
точно хороша и безопасна?

— Нет, механизм несколько иной. Не 
общественность должна говорить, что 
здесь у нас что-то нехорошо, а заказчик 
(в данном случае Чернобыльская АЭС) 
обязан будет убедить нашу обществен
ность в том, что проект хорош, что его 
реализация принесет обществу не толь
ко безопасность, но и пользу, возмож
но — в виде новых рабочих мест, что 
очень актуально для Славутича, воз
можно — еще какую-то выгоду.

— Естественно, процедура дос
таточно непроста, потребует привле
чения отраслевого министерства, 
экспертов, втом числе и обществен
ных, регулирующих органов?

— Да, по логике слушания должны 
проходить по схеме, в которой есть 
место и информации заказчика, и экс
пертов. По результатам слушаний при
нимается резолюция или обращение, 
которое имеет рекомендационный ха
рактер. Но везде, и за рубежом и у нас, 
законодательно власть обязана учесть 
мнение общественности. Она может с 
ним согласиться или отвергнуть, но 
проигнорировать не может.

— Во время заседания обще-

ственного совета вы достаточно рез
ко очертили круг проблем, связан
ных с сооружением нового конфай
нмента. Вероятно, сейчас самое вре
мя поговорить о том, что именно у 
вас, как у специалиста, вызывает 
наибольшую тревогу.

— Во-первых, изменен статус ОУ. Се
годня он уже должен рассматриваться как 
временное хранилище, а не как разру
шенный блок, но это существеннейшее и 
принципиальное изменение не использу
ется. Во-вторых, меня смущает сам выб
ранный проект. Как вероятно помнят мно
гие славутчане, первоначально предла
галось к рассмотрению три варианта кон
файнмента: рама, консоль и арка. Кон
соль была отвергнута сразу же, и разра
ботчикам предложили рассмотреть оба 
оставшихся проекта как возможные для 
реализации. При этом проект рамы был 
разработан куда детальнее, чем арки.

— И, тем не менее, выбрана имен
но арка. Почему?

— В ответе на этот вопрос я могу 
полагаться исключительно на собствен
ные суждения и соображения, посколь
ку никто из разработчиков мне подоб
ного ответа на него не давал. Итак, я 
думаю, что его выбрали как наиболее 
удобный для... разработчика. Раму 
можно проектировать только находясь 
непосредственно на площадке ЧАЭС, 
а арку — где угодно. То есть специали
сты разработчика автоматически избав-' 
ляются от травмирующей необходимо
сти находиться в зоне отчуждения.

— Возможно, но это еще не повод 
считать, что проект не отвечает нор
мам безопасности.

— Естественно. Еще в ноябре мною 
подготовлена справка по процедуре 
рассмотрения Концептуального проек
та нового безопасного конфаймента. В 
этом документе я подробно излагаю 
основные показатели, по которым про
ектируемый конфайнмент не соответ
ствует нормам безопасности.

Из справки. Предложенный новый 
безопасный конфайнмент (НБК) не рас
считан на нагрузки от смерчей, свой
ственных району расположения ЧАЭС 
(“Наказ Держбуда від 21,10,2002 № 64 
про “Основні нормативні вимоги та роз
рахункові характеристики смерчів для 
майданчика Чорнобильської АЕС").

Житомирщина еще помнит прохож
дение печально памятного Брусиловско
го смерча. Это — всего в 100 километ
рах от площадки ЧАЭС. Так вот, суще
ствуют расчеты, которые убедительно 
доказывают, что при прохождении смер
ча аналогичной силы арка не выстоит. О 
результатах говорить не приходится. 
Правда, существуют версии выработки 
определенных технологических решений 
относительно данной ситуации, но все 
они никогда прежде не были апробиро
ваны. Применение неапробированных 
решений в атомной энергетике запреще
но. Требуется проведение испытаний на 
действующей модели. Существует це
лый ряд других технических проблем, 
связанных с конфайнментом-аркой.

Из справки. Огнестойкость НБК 
и его элементов не соответствуют 
действующим нормативным требо
ваниям, предъявляемым к сооружени
ям 1-го класса.

Оценочная сумма на техническое 
обслуживание и ремонт НБК составля
ет около 3,1 млн. долларов США в год и 
не включает всех затрат на эксплуата
цию. По оценке украинских экспертов, 
эти затраты будут составлять не 
менее 10 млн. долларов США ежегодно. 
Планируемый срок службы равен 100 го
дам. Это существенная и долговремен
ная нагрузка на бюджет страны.

Не рассмотрен вопрос снятия НБК 
с эксплуатации. Кроме перечисленных 
замечаний, существует еще доста
точно много недоработок и ошибок, 
требующих своего исправления.

На основании представленного до
кумента невозможно сделать вывод — 
достаточно ли оставшихся финансо

вых средств Чернобыльского Фонда 
Укрытия для реализации НБК в объё
ме, предусмотренном в п. 13акона Ук
раины “Про загальні засади подаль
шої експлуатації і зняття з експлуа
тації Чорнобильської АЕС та пере
творення зруйнованого четвертого 
енергоблока цієї АЕС на екологічно 
безпечну систему" в редакции от 26 
апреля 2001 года.

Есть серьезные сомнения в сейс
моустойчивости арки. Да и вообще, у 
специалиста, имеющего определенные 
представления в области строительства, 
после ознакомления с проектом обяза
тельно возникнут сомнения в том, что 
конфайнмент-арка вообще может быть 
построен. Вы хотя бы отдаленно пред
ставляете размеры этого сооружения?

— Нет. Отдаю себе отчет лишь в 
том, что оно очень велико.

— И нагрузка на погонный метр осно
вания будет огромна. Если оперировать 
бытовыми категориями, то ситуация выг
лядит так. Представьте, что мы согнули 
дугой лист бумаги и пытаемся установить 
его на столе. Нам это удастся?

— Никогда — края разъедутся. 
Но если надежно укрепить... В при
менении к арке — сделать надеж
ный фундамент...

— Это как раз крайне проблема
тично. Нигде в мире арки значитель
ных размеров не строились на песча
ных грунтах (а именно такие в районе 
ЧАЭС) — только в скальных породах. 
Более мощный фундамент значитель
но удорожит стоимость строитель
ства. И опять же — нигде в мире не 
строились арки с таким пролетом, по
этому никто не знает, как конструкция 
будет “себя вести". То есть мы вновь 
возвращаемся к требованию Госстроя 
об изучении поведения объекта на 
действующей модели...

— Если исходить из того, что зна
чительная часть средств, предусмот
ренных на реализацию проекта НБК, 
уйдет на разработку проекта, а затем 
выяснится, что конфайнмент-арка по
строен быть не может, Украина окажет
ся перед новой неразрешимой про
блемой, которая выражается в двух 
словах — денег нет. Вы считаете по
добное развитие событий реальным?

— Я опасаюсь, что при строитель
стве конфайнмента возможно повторе
ние ситуации с ХОЯТ-2, а это при та
ком подходе, увы, не исключено. И по
том, никто почему-то не упоминает по
литического аспекта проблемы реали
зации нового проекта. Мы строим такое 
сооружение в каких-то пяти километрах 
от границы Беларуси. Согласно между
народным нормам, белорусская сторо
на и имеет право, и должна знать, что 
мы намерены сооружать и чем может 
быть чревато это строительство. Хоте
лось бы, чтобы общественные слуша
ния дали ответы на эти вопросы.

Из справки. “Предложения
1. Доработку утверждаемой части 

Концептуального проекта поручить ук
раинскому проектному институту. Эту 
работу можно было бы выполнить за 
средства Украинского вклада в SIP. 
Пример ХОЯТ-2 должен предосте
речь от поспешного продвижения впе
ред без нормального ТЭО, утвержден
ного в установленном порядке.

2. Ускорить утверждение общего
сударственной программы по преоб
разованию объекта Укрытие, которая 
должна быть юридическим обоснова
нием работ, проводимых на объекте.

3. Сосредоточить усилия Минтопэ
нерго и заказчика на практической ре
ализации работ по стабилизации су
ществующих строительных конструк
ций. Предпроектные, проектные рабо
ты, тендерные процедуры по этой те
матике продолжаются с 1999г.

4. Отсутствует генплан промплощадки. 
Целесообразно заключить контракт с укра
инским проектным институтом на состав
ление и ведение генплана промплощадки.”

Подготовила Майя РУДЕНКО



ОСОБЛИВОСТІ РОБОТИ 
ЗА СУМІСНИЦТВОМ

Відповідно до ст. 214.2 Кодек
су законів про працю України 
(далі КЗпП), працівник має право 
реалізувати свої здібності до про
дуктивної праці шляхом укладен
ня трудового договору як на од
ному, так і одночасно на декіль
кох підприємствах, в установах чи 
організаціях, якщо інше не перед
бачено законодавством, колек
тивним договором або угодою 
сторін. Це дозволяє працівникам, 
крім основного трудового догово
ру, укладати і трудові договори 
про роботу за сумісництвом.

Прийняття на роботу за су
місництвом регламентовано 
Постановою Кабінету Міністрів 
України від 3.04.1993 р. № 245 
“Про роботу за сумісництвом 
працівників державних 
підприємств, установ і орган і- 
зацій” зі змінами, внесеними 
постановою Кабінету Міністрів 
України від 31.08.1996 р. та По
ложенням про умови роботи за 
сумісництвом працівників дер
жавних підприємств, установ, 
організацій, затвердженого на
казом Міністерства праці, 
Міністерства юстиції та 
Міністерства фінансів України 
від 28.06.1993 р. №43.

Сумісництвом вважається 
виконання працівником окрім 
своєї основної іншої регулярно 
оплачуваної роботи на умовах 
трудового договору у вільний 
від роботи час на тому самому 
або на іншому підприємстві, в 
установі організації або у гро
мадянина (підприємця, приват
ної особи) за наймом. Для ро
боти за сумісництвом згоди 
власника або уповноваженого 
ним органу за місцем основної 
роботи не потрібно.

Обмеження на сумісництво 
можуть встановлюватися зако
нодавством, колективним дого
вором, а також трудовим дого
вором, який для працівника є 
основним. Порушення зазначе
них обмежень, встановлених у 
будь-який із наведених спо
собів, є підставою для притяг

нення працівника до дисципл
інарної відповідальності.

Оплата праці сумісників 
здійснюється за фактично ви
конану роботу. Розмір заробіт
ної плати законодавством не 
обмежується.

Відпустка на роботі за сумі
сництвом надається одночасно 
з відпусткою за основним 
місцем роботи. Оплата відпус
ток працівникам-сумісникам 
проводиться на загальних 
підставах — у ст. 2 Закону Ук
раїни “Про відпустки” підкрес
люється, що право на відпуст
ку із збереженням на її період 
заробітної плати мають всі пра
цівники. Отже, відпустка, що 
надається на роботі за суміс
ництвом, має завжди оплачува
тись -  навіть тоді, коли праців
ник уклав договір про роботу за 
сумісництвом на тому ж 
підприємстві, де він працює за 
основним трудовим договором, 
при цьому, як на державному 
підприємстві, так і на підприє
мствах недержавного сектору.

Тривалість роботи за суміс
ництвом не може перевищува
ти чотирьох годин на день і по
вного робочого дня у вихідний 
день. Загальна тривалість ро
боти за сумісництвом протягом 
місяця не повинна перевищу
вати половини місячної норми 
робочого часу.

Звільнення з роботи за сумі
сництвом провадиться з підстав, 
передбачених законодавством, а 
також у разі прийняття працівни
ка, який не є сумісником, чи об
меження сумісництва у зв'язку з 
особливими умовами та режи
мом праці, без виплати вихідної 
допомоги.

Запис до трудової книжки 
відомостей про роботу за суміс
ництвом провадиться за бажан
ням працівника власником або 
уповноваженим ним органом за 
місцем основної роботи.

О. В. ЛАЗАРЕНКО, 
головний спеціаліст 
управління юстиції

СПРАВКА 
ПО ОПЛАТЕ СЛАВУТЧАНАМИ 

ЗА КВАРТИРНУЮ ПЛАТУ И 
КОММУНАЛЬНЫЕ УСЛУГИ

Месяц Начислено Оплата
Ноябрь 
Жилой фонд 
Участок общежитий

931 305,62 
90 159,03

631 617,85 
58 976,18

Декабрь 
Жилой фонд 
Участок общежитий

117 895,95 
95 792,01

684 604,21 
69 486,94

Январь 
Жилой фонд 
Участок общежитий

1252 568,89 
97 238,63

776 681,99 
62 365,30

Задолженность на 01.02.04 
Жилой фонд 5930 711,02
Участок общежитий 178 074,27

Жаболенко И.Н., директор КП УЖКХ

ВИ ЗАПИТУЄТЕ -  МИ 
ВІДПОВІДАЄМО

Центр зайнятості продовжує працювати в напрямку органі
зації стажування безробітних безпосередньо на робочих місцях. 
Йдеться про таку форму співпраці, коли підприємство бере до 
себе безробітного в стажери і, за умови сумлінного виконання 
своїх обов’язків, компетентності та відповідності вимогам вакан
тної посади, приймає його потім на постійну роботу.

Стажування організовується на строк до 3 місяців в залеж
ності від програми стажування. До того ж Фонд страхування на 
випадок безробіття відшкодовує частину оплати праці з нараху
ваннями призначеного до стажера керівника стажування. Під час 
такої практики перевіряється не тільки відповідність кандидата, 
а й він сам вирішує, чи здатний виконувати вказану роботу і чи 
задовольняють його умови роботи на даному підприємстві. Тоб
то відбувається своєрідне примірювання: керівник перевіряє про
фесійні здібності стажера, який у свою чергу має змогу освоїтись 
з вимогами до майбутньої роботи. За додатковою інформацією 
та роз’ясненнями ви можете звернутись у кабінет №5 міського 
центру зайнятості, у відділ адаптації.

Н. СТАДНИК, заступник начальника відділу адаптації 
Славутицького міського центру зайнятості

СУПЕР!
КЛАССНО!

ПРОФЕССИО
НАЛЬНО!

5 — 6 февраля в рамках 
проекта “Развитие потенци
ала сообществ г. Славутича” 
прошел тренинг личностного 
роста (тренер Елена Пав
ленко — психолог кризисно
го отделения Социально-пси
хологического центра).

Мы, участники тренинга, 
получили массу информации
о видах и способах общения 
Доступный язык, приятный 
тон тренера способствовали 
улучшению взаимопонима
ния в группе. Елена Борисов
на помогла нам выразить 
себя своими индивидуальны
ми средствами, помогла на
учиться воспринимать и луч
ше понимать себя и других.

Способствовала этому и 
хорошо подобранная музы
ка. Два дня тренинга прошли 
на одном дыхании, мы апло
дировали себе и тренеру. По
больше и почаще бы прово
дить такие тренинги.

Спасибо ЦРГ и Елене Бо
рисовне Павленко!!!

ДО УВАГИ 
ПЛАТНИКІВ 

СТРАХОВОГО 
ЗБОРУ ДО 

ПФ У
З метою виконання вимог 

ЗУ “Про загальнообов’язкове 
державне пенсійне страхуван
ня”, в частині розмежування 
коштів, нарахованих та сплаче
них на рахунки органів Пенсій
ного фонду України після 1 січня 
2004 року, відкрито додатково 
поточні рахунки управління ПФУ 
у м.Славутичі у Головному уп
равлінні Ощадного банку по м. 
Києву та Київській області, 
МФО-322669, код-22203152.

256003121032 — для за
рахування страхових внесків 
у розмірі 32,4 та 42 відсотки, 
нарахованих за період з 1 
січня 2004 року.

256093131032 — для за
рахування страхових внесків 
у розмірі 1 — 5 відсотків, ут
риманих із сум доходу у виг
ляді заробітної плати, інших 
виплат та винагород, нара- 
хованих(виплачених) застра
хованим особам за період з 1 
січня 2004 року відповідно до 
умов трудового або цивіль
но-правового договору.

Всі інші платежі сплачують
ся страхувальниками на поточні 
рахунки, які відкриті на сьогодні.

Заборгованість по за
робітній платі за 2003 рік пе
рераховувати на старі рахунки.

Телефон для довідок: 
2-38-40.

ПІДСУМКОВА ТАБЛИЦЯ ОЦІНКИ РОБОТИ 
ТРЕНЕРСЬКОГО СКЛАДУ М. СЛАВУТИЧА 

ЗА 2003 РІК
1. Кузьмін Костянтин Петрович боротьба 1652,5 очка
2 Копилов Олег Геннадійович боротьба 1488,5 очка
3. Каленський Юрій Петрович важк. атл. пауерліфт. 1450,5 очка
4. Трухан Олег Анатолійович футбол 541 очко
5. Верхольотови (бригада) плавання 510 очок
6. Глущенко Ігор Миколайович бокс 488 очок
7. Журба Євгеній Леонідович слорттуризм 412 очок
8. Салій Олександр Михайлович футбол 376 очок
9. Паршиков Олександр Михайлович баскетбол, ганд. 320 очок
10. Собакарь Наталія Вікторівна художня гімн. 306 очок
11. Савельев Володимир Костянтинович стрибки на батуті 290 очок
12. Клімантова Лариса Львівна художня гімн. 139 очок
13. Коваленко Віктор Олексійович шахи 119 очок
14. Яков’як Петро Михайлович легка атлетика 71 очко
15. Бойко Віктор Миколайович футбол 52 очка
16. Ковальов Володимир Павлович наст, теніс 45 очок
17. Бубіс Іван Антонович футбол 40 очок
18. Голіков Юрій Леонідович кінний спорт 40 очок
19. Тушо Шандар Олександрович вітрильн. спорт 40 очок
20. Мальцева Оксана Юріївна плавання 30 очок
21. Сивець Юрій Леонідович стрибки на батуті 30 очок
22. Казаній Вадим Анатолійович бокс 30 очок
23. Шанін Андрій Борисович важк. атл. 30 очок
24. Вишневський Олександр Волод. футбол 20 очок
25. Питель Олександр Юрійович баскетбол 20 очок
26. Тетерина Олена Олександрівна плавання 20 очок
27. Панченко Володимир Волод. футбол 20 очок

Аналіз підсумків оцінки роботи тренерського складу за 2003 рік складений на підставі наявності 
протоколів змагань і статистичних звітів дитячо-юнацьких спортивних шкіл за 2003 р. згідно з Поло
женням про обласний огляд-конкурс, затверджений Київським обласним управлінням з питань фізич
ної культури та спорту (наказ № 414 від 09.12. 2003 p.).

Віталій ГОРШКОВ, голова міськспорткомітету

ДО УВАГИ ПЛАТНИКІВ 
СТРАХОВИХ ВНЕСКІВ

КЕРІВНИК З ОБЛИЧЧЯМ ЛЮДИНИ
Існує думка, що влада не піклується про нас, хоча стародавня мудрість говорить: “Всяка влада 

від Бога”. То ж у чому тут справа? А справа в нас самих! У нашому небажанні знати закони, у 
небажанні вникати у суспільне життя, у небажанні бачити добре та корисне. Дехто говорить: "Зако
ни не діють!” Так, вони не діють, коли ними не користуватися.

Не секрет, що при виникненні різного роду проблем звертатися приходиться до влади, і коли ми 
одержуємо певні соціальні пільги, ми забуваємо, що отримуємо їх завдяки дії цих самих законів, які 
тільки що зневажали. Чи обійдемося ми без пільг? — так, не помремо. Але що таке припинення 
соціальних пільг? — це припинення навчання дітей у музичній школі, припинення вивчення інозем
ної мови та багато інших негараздів. Так, у кожному конкретному випадку тільки від конкретного 
посадовця залежить, чи на користь громадянина буде використано законодавство, чи ні. І зараз я 
хочу подякувати міському голові Володимиру Петровичу Удовиченку за те, що він є людина, котра 
використовує свої знання, свій досвід для того, щоб спрямувати дію законів на користь мешканцям 
міста, на користь нам! Дай Вам Боже здоров'я, доброї долі та дай Боже, щоб в органах виконавчої 
влади збільшилась кількість посадовців, які б піклувались більше за людину, а не за власний спокій. 
За керівників із людським обличчям!

А. С. Коняєва, вихователь д/с № 8

ПЕНСІЙНИЙ ФОНД РОЗ'ЯСНЮЄ
Про сплату внесків на загальнообов'язкове державне пенсійне страхування 

суб'єктами підприємницької діяльності, які обрали особливий спосіб оподаткування
Останнім часом до Пенс

ійного фонду надходять чис
ленні звернення щодо поряд
ку сплати страхових внесків 
на загальнообов’язкове дер
жавне пенсійне страхування 
з 1 січня 2004 року суб'єкта
ми підприємницької діяль
ності, які обрали спрощену 
систему оподаткування. У 
зв’язку з цим Пенсійний фонд 
України вважає за необхідне 
надати таку інформацію.

Відповідно до Прикінце
вих положень Закону України 
“Про загальнообов'язкове 
державне пенсійне страху
вання”, усі законодавчі акти, 
у тому числі і ті, що регулю
ють спрощену систему опо
даткування, мають бути при
ведені у відповідність до ви

мог нового пенсійного законо
давства. Відповідні проекти за
конодавчих актів вже внесено 
на розгпяд Верховної Ради Ук
раїни.

У період до внесення змін до 
чинного законодавства суб'єкти 
підприємницької діяльності, які 
обрали особливий спосіб опо
даткування (фіксований та єди
ний податок), сплачують внески 
до Пенсійного фонду України 
згідно з нормами Указу Прези
дента України від 03.07.1998 № 
727 “Про спрощену систему 
оподаткування, обліку та 
звітності суб ’єктів малого 
підприємництва” та Декрету Ка
бінету Міністрів України від 
26.12.1992 № 13-92 “Про при
бутковий податок з громадян”.

Для врахування у страховий

стаж періоду роботи протягом 
цього часу (з 1 січня 2004 року 
до прийняття зазначених зако
нопроектів) та з метою дотри
мання вимог статті 24 Закону 
України “Про загальнообов’яз
кове державне пенсійне страху- 
вання”, зазначений суб'єкт 
може здійснити доплату до Пен
сійного фонду України до розм
іру мінімального страхового 
внеску (32% від мінімальної за
робітної плати на цей час).

Наприклад: суб’єкти
підприємництва — фізичною 
особою сплачено ставку єди
ного податку в розмірі 120 
грн. До Пенсійного фонду 
спрямовується 42%, що скла
дає 50 грн. 40 коп. Мінімаль
ний страховий внесок у січні 
складає:

( 205 грн. х 32 % ) :  100 = 
65 грн. 60 коп.

Розмір доплати складе 
15 грн. 20 коп.:

65 грн. 60 коп. -  50 грн. 
40 коп. = 15 грн. 20 коп.

З метою уникнення под
війного оподаткування при 
сплаті страхових внесків заз
наченими суб’єктами за най
маних працівників у цьому пе
ріоді, сума коштів, що спрямо
вується до Пенсійного фонду 
у вигляді частини ставки від 
єдиного та фіксованого по
датків за цих працівників, 
буде зарахована в рахунок 
сплати страхових внесків.

Вищенаведене роз’яснен
ня доведено для керівництва 
в роботі до усіх підвідомчих 
органів Пенсійного фонду.

Платники, крім тих, які обрали особливий спосіб оподаткування (фіксований податок, єдиний 
податок), подають до органу Пенсійного Фонду один раз на рік, але не пізніше 1 травня поточно
го року, розрахунок авансових сум страхових внесків, згідно з додатком 24.

За підсумками року платники, крім тих, які обрали особливий спосіб оподаткування (фіксований 
податок, єдиний податок), надають органу Пенсійного фонду за місцем проживання розрахунки сум 
страхових внесків на загальнообов’язкове державне пенсійне страхування за звітний рікдо 1 квітня, 
наступного за звітним роком, за формою згідно з додатком 25.

Платники, які обрали особливий спосіб оподаткування (фіксований податок, єдиний податок), по
дають до органу Пенсійного Фонду до 1 квітня, наступного за звітним роком, річний звітпро нара
ховані та сплачені суми фіксованого розміру страхових внесків за формою згідно з додатком 26.

Суми страхових внесків, сплачені у вигляді авансових платежів, ураховуються платником при 
остаточному розрахунку, який здійснюється ним до 1 квітня, наступного за звітним, на підставі 
даних річної податкової декларації

Бланки додатків форми 24, 25, 26 можна придбати за адресою: Тбіліський квартал, 1 /56  (код 
179). (МВПФ “Олександр і син").

Управління ПФУ в місті Славутичі



ДЕКЛАРУВАННЯ 
ГРОМАДЯНАМИ ДОХОДІВ, 

ОТРИМАНИХ ПРОТЯГОМ 
2003 РО КУ НЕ ЗА МІСЦЕМ 

ОСНОВНОЇ РОБОТИ
Статтею 67 Конституції України передбачено, що усі грома

дяни щорічно подають до податкових органів за місцем прожи
вання декларації про доходи за минулий рік у порядку, встанов
леному законом.

Відповідно до статті 12 Декрету Кабінету Міністрів України 
“Про прибутковий податок з громадян” від 26.12.92 р. №13-92 
(із змінами і доповненнями), після закінчення календарного року 
громадяни, крім тих, які одержували доходи лише за місцем ос
новної роботи, зобов’язані подати до податкового органу дек
ларацію про суму сукупного доходу, одержаного як за основ
ним, так і не основним місцем роботи.

Декларація про доходи подається до 1 квітня, останнім днем 
її подання в поточному році є 31 березня.

Декларація подається до податкового органу за місцем про
живання громадянина, якщо він отримував доходи не за місцем 
основної роботи (служби, навчання), у тому числі за сумісницт

вом, за виконання підряду та інших робіт, здійснюваних на ос
нові договорів підряду та інших договорів цивільно-правового 
характеру, за авторські винагороди від здачі в найм квартир, га
ражів, дач, автомобілів та ін.

Також іноземні громадяни, що мають постійне місце прожи
вання в Україні і одержують доходи як в Україні, так і за її межа
ми, подають декларацію про одержані доходи до податкового 
органу за місцем діяльності в Україні.

Для правильного заповнення декларації громадяни, які одер
жують доходи не за місцем основної роботи, зобов’язані вести 
облік доход|в і витрат, пов’язаних з одержанням доходів, за вста
новленою Головною державною податковою інспекцією Украї
ни формою, яка, зокрема, передбачає ведення обліку сплаче
ного (утриманого) податку. Громадянин сам несе відпові
дальність за правильність ведення цього обліку і за достовірність 
відображення даних, наведених у декларації.

Необхідно зазначити, що, відповідно до Розпорядження Ка
бінету Міністрів України від 10 грудня 2003 року №761-р. “Про 
звільнення деяких громадян від подання декларацій про сукуп
ний оподатковуваний дохід”, громадяни, чий дохід не за місцем 
основної роботи не перевищує за рік трьох прожиткових 
мінімумів, встановлених на одну працездатну особу в розрахун
ку на місяць, тобто 1095 грн. (365 грн. х 3 = 1095 грн.), рішення 
щодо подання декларації приймають на власний розсуд.

Подання до податкових органів декларацій про доходи грома
дянами, які одержують доходи лише за місцем їх основної робо
ти (основним місцем роботи вважається те підприємство, де ве- 

,еться трудова книжка і здійснюються відрахування до Фонду 
соціального страхування), законодавством не передбачено.

ТЕЛЕФОННА "ГАРЯЧА 
ЛІНІЯ" ДПІ У  М. СЛАВУТИЧІ

Доводимо до відома громадян, які отримували у 2003 році 
доходи не за місцем основної роботи, що з 17 лютого, кожного 
вівторка, з 14.00 до 17.00, за контактним телефоном 2-14-75 буде 
проводитися сеанс телефонного зв’язку “гаряча ліній” за участю 
заступника начальника інспекції Інни Миколаївни Семако з акту
альних питань декларування доходів громадян.

БУДУТ И У  СЛАВУТИЧА 
"ЗОЛОТЫЕ СТРАНИЦЫ"

В июне 2003 года городская общественная организация 
«Центр развития сообщества» начала реализацию социально
го проекта «Развитие потенциала сообщества г. Славутича».

Одной из целей проекта является возможно более полное 
информирование жителей города о возможностях развития го
родской социальной инфраструктуры — уже имеющихся в горо
де и потенциальных.

С этой целью в рамках проекта будет издан справочник «Золо
тые страницы Славутича», в котором будет представлена инфор
мация о существующих в городе предприятиях различных форм 
собственности, выпускаемых товарах и предоставляемых услугах.

Все предприятия, предприниматели и частные лица, которые 
желают разместить информацию о своих товарах и услугах в спра
вочнике, с'этой целью могут обратиться к контактным лицам.

Информация в справочник для всех предпринимателей, 
предприятий всех форм собственности и частных лиц включа
ется бесплатно.

Для предоставления информации о своем предприятии, про
изводимых товарах и услугах желающие могут обратиться по 
телефонам: 2-97-57; 3-00-38 (Надежда Владимировна Удовичен
ко), 2-47-80; 2-47-85 (Валентина Дмитриевна Карпова), 2-47-80;
2-47-85 (Ирина Петровна Карасёва).

БРАЧНЫЙ ДОГОВОР -  ОФИЦИАЛЬНЫЙ ДОКУМЕНТ, 
РАСПРЕДЕЛЯЮЩИЙ ПРАВА И ОБЯЗАННОСТИ СУПРУГОВ
В нынешнее время актуаль

ным стали вопросы: почему иму
щество, нажитое непосильным 
трудом одного из супругов, при 
разводе делится пополам? Как 
распределить обязанности меж
ду супругами, чтобы никто не 
смог отказаться от их выполне
ния? Как обязать родителей все
гда материально помогать де
тям? Вступая в брачный союз, 
предлагаем вам не только покля
сться на торжественной церемо
нии любить друг друга и уважать 
всю жизнь, но и параллельно со
ставить брачный договор, кото
рый поможет разрешить многие 
вопросы. Такое право вам гаран
тирует Семейный кодекс Украи
ны от 10 января 2002 года.

Что такое брачный дого
вор?

Брачный договор — это доку
мент, в котором регулируются 
имущественные отношения меж
ду супругами, определяются их 
имущественные права и обязан
ности. Также брачным договором 
могут быть определены имуще
ственные права и обязанности 
супругов как родителей. Брачный 
договор в Украине, в отличие от

западных стран, не может регули
ровать личные отношения между 
супругами, а также личные отноше
ния между ними и детьми. Брачный 
договор не может уменьшать объем 
прав ребенка, установленных Се
мейным кодексом Украины, а так
же ставить одного из супругов в 
чрезвычайно невыгодное матери
альное положение. По брачному 
договору, не может передаваться в 
собственность одному из супругов 
недвижимое имущество и другое 
имущество, право на которое под
лежит государственной регистра
ции. В брачном договоре может 
быть установлен общий срок его 
действия, а также сроки продолжи
тельности отдельных прав и обязан
ностей. В брачном договоре может 
быть установлено действие догово
ра или отдельных его условий и 
после прекращения брака.

Брачный договор составляет
ся в письменной форме и удос
товеряется нотариально.

Когда б р а ч н ы й  д о го в о р  
вступает в силу и какой срок 
его действия?

Если брачный договор со
ставлен до регистрации брака, 
он вступает силу с момента ре

гистрации брака. Если договор 
составлен между супругами, он 
вступает в силу в день его нота
риального удостоверения.

В брачном договоре может 
быть установлен общий срок его 
действия, а также сроки продолжи
тельности отдельных прав и обя
занностей. В брачном договоре 
может бьггь установлено действие 
договора или отдельных его усло
вий и после прекращения брака.

Можно ли изменить усло
вия брачного договора?

Можно, только при обоюдном 
согласии каждого из супругов. 
Одностороннее изменение дого
вора не допускается. Исключение
— только по решению суда, если 
этого требуют интересы одного из 
супругов, интересы детей, а так
же нетрудоспособных совершен
нолетних дочери, сына, если это 
имеет существенное значение.

Как отказаться от брачного 
договора и расторгнуть его?

Супруги имеют право отка
заться от брачного договора. 
Права и обязанности, опреде
ленные брачным договором, ос
танавливаются в день подачи 
нотариусу заявления об отказе

от договора.
По требованию одного из 

супругов брачный договор мо
жет быть расторгнут по реше
нию суда в связи с обстоятель
ствами, которые имеют суще
ственное значение, в первую 
очередь, в случае невозможно
сти его исполнения.

В каком случае брачный 
договор может быть признан 
недействительным?

Брачный договор по требо
ванию одного из супругов или 
другого лица, права и интере
сы которого этим договором 
нарушены, может быть признан 
недействительным по реше
нию суда по обстоятельствам, 
установленным Гражданским 
кодексом Украины, вступив
шим в силу 1 января 2004 года.

Узнать подробную инфор
мацию о брачном договоре, его 
составлении и содержании, вы 
сможете позвонив в ОО “Центр 
развития сообщества” по тел.
3-00-38. Мы ответим также на 
наиболее актуальные, интере
сующие вас вопросы.

Юлия ЛАПИНСКАЯ, 
юрист

СКАНДАЛЬНО ИЗВЕСТНЫЙ "СЕМЕЙНЫЙ" СПЕКТАКЛЬ, 
СОЗДАННЫЙ СЕМЕЙСТВОМ ХОСТИКОЕВЫХ-СУМСКИХ- 

БЕНЮКОВ, В НЫНЕШНЮЮ ПЯТНИЦУ БУДЕТ ИДТИ 
НА ЧЕРНИГОВСКОЙ СЦЕНЕ

13 февраля в спектакле 
“Сеньор из высшего света” на 
сцену Черниговского областно
го музыкально-драматического 
театра выйдет чуть ли не весь 
клан Хостикоевых-Сумских-Бе- 
нюков. Спектакль, который 
вскоре увидят черниговцы и 
славутчане (поговаривают, от
дельные славутичские пред
приятия даже устраивают сво
им сотрудникам организован
ный культпоход в театр, хотя 
билеты недешевы — от 40 до 
80 грн.), начинается с афиши
— длинной, познавательной и 
забавной. Что бы там ни утвер
ждал режиссер-постановщик 
Анатолий Хостикоев, подчерки
вая, что семейственность в 
спектакле не была изначаль
ным пиаровским ходом, но 
строилась задумка именно на 
родственных связях огромного 
и перепутанного театрального 
клана. У зрителей, которые 
придут на спектакль, будет воз
можность наконец-то узнать 
(да не просто как-то, а из офи
циального письменного источ
ника), кто же на ком женат или 
был женат в этом актерском 
клане, а также о том, кто от 
кого, когда и в каких количе
ствах родил детей. Короче — 
из афиши зритель узнает о том, 
что Анатолий Хостикоев, сыг
равший в собственном спектак
ле главную роль, оказывается, 
не только нынешний муж Ната
лии Сумской и бывший — Лю
бови Кубюк, также занятой в 
“Сеньоре...”, но и кум Богдана 
Бенюка, окрестившего без ма
лого три десятка лет назад Ге
оргия Хостикоева, который в 
спектакле отца играет роль 
второго плана. Иными слова
ми, первые двадцать минут 
спектакля зритель гарантиро
ванно будет следить за сцени
ческим действием с афишей 
руках и шептать на ухо соседу: 
“A-а! Это ее первый муж, ви
дишь — подходит ко второму... 
Ишь, как смотрит!.. А это его 
сын от первого брака, а тот — 
от второго. А вот — ее дочь...” 
И так далее и тому подобное. 
В общем, пиар безотказный.

Как рассказал сам Анато
лий Георгиевич во время 
пресс-конференции, данной на 
днях черниговским журналис
там, идея подобного сценичес
кого безобразия родилась, как

и все гениальное, неожиданно. 
Ехали они, дескать, с Наталией 
Сумской однажды в машине. И 
предложила жена мужу эдак по- 
родственному: а не взять ли 
тебе, друг любезный, в спектакль 
на роль престарелой графини 
мою маму, народную артистку 
Анну Опанасенко-Сумскую? Ску
чает ведь актриса на пенсии без 
дела. Любящий муж взвился и 
очень доходчиво пояснил жене, 
что ее предложение отдает се
мейственностью, а его, беднягу, 
руководство театра и так посто
янно тюкает за разведение это
го крайне негативного явления. 
Покорная жена принялась на
стаивать на своем. Кончилась 
конструктивная беседа тем, что 
Хостикоев остановил автомо
биль и высадил Сумскую (по вер
сии Наталии — сама выскочила) 
прямо посреди дороги: добирай
ся, милая, как хочешь. И уехал. 
О чем думала Наталия, история 
умалчивает, а вот мысли Анато
лия стали достоянием обще
ственности:

— Еду я и злюсь. Правильно, 
сначала возьми тещу, потом те
стя, потом сестру с мужем... Это 
ж целый клан!.. Да ни за что на 
свете... А почему нет, собствен
но? Так, берем к ним еще мою 
первую жену Любу Кубюк, она 
играет в театре. Без сомнения, 
сына Георгия... Кого б еще? Ага, 
у Наташи был первый муж, опе
ратор Игорь Мамай, который ей 
периодически звонит и говорит: 
“Наташа, я тебя люблю, переда
вай Хостикоеву привет —г и воз
вращайся ко мне”. Звоню Игорю 
и предлагаю роль — разносчика 
туалетной бумаги Алессандро, 
который в спектакле время от 
времени объясняется в любви 
героине Наташи. Игорь долго 
думал, но согласился. Пригласи
ли первого мужа Ольги — Женю 
Паперного. Единственная про
блема, которая возникла с Же
ней, — он русскоязычный. При
шлось выделить ему в качестве . 
репетитора Богдана Бенюка...

...Когда вся гигантская се
мейка собралась, я поделился с 
ними задумкой спектакля и сра
зу предупредил: если у кого-ни
будь есть какие-то возражения
— лучше откажитесь сразу. Ник
то не отказался. Были и забав
ные ситуации. Пришлось, к при
меру, извиняться перед актером 
Васей Пашой, с которым мы ре

петировали це
лый месяц: я на
шел интересный 
“режиссерско-се- 
мейны й” ход.
Вася очень огор
чился, а затем ве
чером звонит и 
говорит: “Толя, я 
нашел выход — я 
женюсь на Любе 
Кубюк и останусь 
в спектакле. Ради 
искусства готов 
на жертвы...”

Собрать вое
дино такую про
рву людей с со
лидными актерс
кими амбициями 
и именами, да 
еще “повязанны
ми” общим про
шлым — возмож
но, остатками 
любви, ревности, непрощенных 
обид, — оказалось не просто. 
Рассказывает А. Хостикоев:

—  С одной стороны, это была 
интересная провокация, с другой
— я рад, что все это не осталось 
на том уровне, когда зрители 
следят по программке, чей быв
ший к кому подошел... Непрос
то было всем. Представьте, у 
Анны Опанасенко-Сумской на 
сцене сразу четыре зятя: два 
бывших, два настоящих. Наш с 
Наташей сын — ему сейчас 
восьмой год и он тоже занят в 
спектакле— долгое время недо
умевал по поводу всех этих се
мейных перепетий. Его интере
совало, кем ему приходится Ге
оргий и... Люба Кубюк. Однаж
ды мы ехали автобусом со спек
такля, все уставшие, возбужден
ные. Тестю, Вячеславу Сумско
му, страшно хотелось пообщать
ся. И вот он общается, а Ольга 
устала и просит, чтобы разгова
ривали потише. Куда там! Не вы
держивает Виталий Борирюк, 
нынешний Олин муж — предла
гает тестю помолчать. Начинает
ся крик. Их бросается разнимать 
Ольгин бывший — Женя Палер- 
ный... Наташа с заднего сиденья 
кричит: “Уступи! Уступи! Как тебе 
не стыдно!” Отец: “Правильно, 
дочка, защищай!” Голоса, как вы 
понимаете, громкие, хорошо по
ставленные, бедный водитель 
аж вжался в руль и всей спиной 
выражает ужас. И вдруг Наташа 
поднимается со своего места и

приказным тоном велит всем 
замолчать. От неожиданности 
все замолкают, и Наташа заво
дит: “Понад лугом зеленень
ким...” Все моментально под
хватывают — и через десять 
минут спят. Все, думаю, Следу
ющей надо ставить “Кайдаше- 
ву сім’ю”...

... Надо сказать, что мне пы
тались забрасывать удочки 
типа: а где же мораль, где нрав
ственность — сводить в одном 
спектакле осколки разных се
мей? Знаете, я на это всегда 
отвечаю одинаково: вот две 
мои жены, настоящая и быв
шая, Люба и Наташа. Они обе 
рядом со мной, нормально об
щаются, встречаются в спектак
лях — и не конфликтуют. Вот 
двое моих сыновей — ия тоже 
знаю, где они и как они, я их 
никому не отдам. Многие муж
чины могут этим похвастаться? 
Если я не прав — ругайте меня, 
бейте меня, я открыт.

И кроме того, я уверен —  
семьи, особенно если в них 
есть дети, никогда не бывают 
бывшими. Человеческие отно
шения перечеркивать нельзя.

Сказал ли режиссер прав
ду или слукавил, действитель
но ли действо на сцене будет 
небезынтересным, — все это 
собственными глазами смогут 
увидеть зрители 13 февраля.

Подготовила 
Майя РУДЕНКО


